
ОГОЛОШЕННЯ  

про оприлюднення проекту регуляторного акта 
У наступному номері газети «Вільне слово» та на веб-сайті Олександрійської 

міської ради у розділі «Регуляторна політика» підрозділ «Проекти регуляторних актів та 
аналізу регуляторного впливу» (http://alexandria.kr.ua/category/reg_politics/) буде 
оприлюднений проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу проекту 
рішення виконавчого комітету «Про організаційно-правові заходи, пов’язані з 
забезпеченням конкурентних засад в сфері надання послуг зі збирання та вивезення рідких 
побутових відходів з території приватного сектору м. Олександрії, сел. Димитрове та 
Пантаївка, с. Звенигородка». 

Стислий зміст проекту: удосконалення системи збирання та вивезення рідких 
побутових відходів, охорони навколишнього природного середовища та здоров’я людини, 
залучення суб’єктів господарювання до участі в забезпеченні чистоти і порядку на 
території м. Олександрії, сел. Димитрове та Пантаївка, с. Звенигородка. 

Мета прийняття проекту: розвиток конкуренції, обмеження монополізму на 
ринку вивезення рідких побутових відходів і вибір на конкурсній основі суб’єктів 
господарювання, що забезпечать дотримання санітарних норм, правил і якість надання 
послуг зі збирання та транспортування рідких побутових відходів. Максимальне 
задоволення потреб мешканців приватного сектору, своєчасне, повне та якісне надання 
послуг зі збирання, перевезення, захоронення та утилізації рідких побутових відходів з 
території приватного сектору м. Олександрії, сел. Димитрове та Пантаївка, с. 
Звенигородка. 

Розробник проекту: спецінспекція з благоустрою управління житлово-
комунального господарства, архітектури та містобудування міської ради. 

Зауваження і пропозиції щодо внесення змін та доповнень до проекту 
приймаються у письмовому вигляді протягом одного місяця з дня оприлюднення 
регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу на адресу спецінспекції з 
благоустрою управління житлово-комунального господарства, архітектури та 
містобудування міської ради: 

28000, м. Олександрія, вул. Свердлова, 25 телефон для довідок 7-39-04 


